

## 沖縄営業所移転のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、この度、八重瀬町を拠点に営業しておりました沖縄営業所および機材センターを 豊見城市へ移転をおこない「沖縄営業所」「沖縄那覇センター」として、新たに営業を開始 させて頂く運びとなりました。

新たな沖縄営業所および沖縄那覇センターは、2020年10月1日(木)より営業を開始させて頂きます。新営業所では、機材センターの面積を大幅に拡大し、より利便性の高い場所で、お客様へのサービス向上に努めて参ります。沖縄営業所では、各種商品の販売とレンタルを重点に営業させて頂きます。

当初は何かと不行届きの点もあろうかと存じますが、社員一同、精一杯、努力して参りますので、倍旧のご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

2020年8月吉日

株式会社タカミヤ 代表取締役会長兼社長 髙宮 一雅 沖縄営業所長 今堀 照夫

## 【所在地】

住 所 〒901-0224 沖縄県豊見城市字与根 50 番地 38 電話番号 098-851-0877 FAX 番号 098-851-0878

